

大家好，今天来为大家解答美国股市投机大师这个问题的一些问题点，包括美国股票投机大师也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [美国股市，基本都是机构参加，那机构去赚谁的钱？大兵团厮杀吗？](#)
2. [“投机之王”利弗莫尔的一生真的算失败吗？](#)
3. [美国的彩票有幕后操纵吗？](#)
4. [股票投机最值得学习的书有哪些？](#)

美国股市，基本都是机构参加，那机构去赚谁的钱？大兵团厮杀吗？

美国的股市以其说是机构为主，不如说是以国家力量为主参与的。

大多数美国人没有存款，但美国的税收是强制性的且管理完善，每一个美国人每年都要报税，偷税漏税的处罚非常严厉，几乎无人敢以身试法。所得税是美国主要税种，其次就是社保税，而社保税余额几乎都通过基金公司或者专业投资机构投放在股市，美国的专业投资机构每年都公布自己的投资收益，美国政府会选择投资效益好的投资机构作为社保基金保值增值业务的管理者，这样，政府，投资机构，投资者三方的利益捆绑，美国的股市涨，美国大多数人都得益，否则大多数人都亏损！

所以美国的股市是真正的政策市，政府必须保证股市平稳和上涨。像这次疫情，美国股市一度下跌30%，但几个月后，疫情没有好转，股市就恢复了，你以为是美国的投资者真正相信股票的价值而抢购造成的？真不是，而是政府操控的结果。美国政府保护股市，就是保护美国人民的利益，就是美国强大购买力资金的来源，也是收割全世界重要力量的源泉。

从这里，我们可以看到美国股市绝不是我们常人理解的零和游戏，而是政府操控的不断造富造钱永动机！美国透过股市造钱购买全世界，收割全世界！我们这样看，假如某时段美国股市市值10万亿，如果它涨到100万亿，那就凭空增值90万亿，多少人辛勤劳动的成果就被这凭空造出的90万亿洗劫！而且这种造钱和洗劫的行动还在继续不断，对世界各国人民多么恐怖！

美国股市赚的钱，是赚全世界人民的钱！

“投机之王”利弗莫尔的一生真的算失败吗？

巅峰时期的利弗莫尔，他的财富换算出今天大约是700亿美元左右。

他是如何做到的？纯粹的投机。

他是什么年代的投机者？1900年附近的投机者，至今100多年。巴菲特那都是后面的故事了。

利弗莫尔的方法简单而纯粹，突破式进场，加仓，让利润奔跑，止损果断，习惯于重仓。他只是追逐价差，他从不长期持有。说他是投机之王，实至名归。他的经历和交易智慧，给了后来跟他风格类似的人无数启发和警示。

利弗莫尔的交易模式，是地地道道的走势为王。他唯一一次基本面战役就是相信了棉花大王托马斯的建议，在期货棉花中亏损死扛，导致了他的第三次破产。

利弗莫尔一共破产4次，这跟他的交易方式有关，因为他的交易方式带有加仓模式，而且习惯于重仓。所以，他经常大起大落。但是在后期，他发现了这一点，所以，他提前为他的家庭购买了信托养老基金。这笔资金，可以保证即使他再次破产，也能够保持家庭的正常生活。

所以，他根本不是因为贫困而自杀。更多的原因可能是因为婚姻和家庭生活以及外界对其的负面评价而导致的抑郁。

经典的书籍，股票大作手回忆录让我们认识了这位投机之王，那本书我看了很多遍，在书里，你可以感受到利弗莫尔的简单和纯粹。

做交易，尤其是投机，尤其是走势为王类的交易员，只有简单纯粹的人，才能够最深的洞察到投机的真正本质。

利弗莫尔就是这样的人，在书籍中，他毫无保留的，淡然坦荡的讲述了自己的经历，自己的挫折与失败，自己的痛苦和纠结，他轻描淡写的说着自己的破产与落魄，他把自己的经验和教训毫无保留的告诉了后人，没有丝毫的隐瞒。

他也无法隐瞒，因为他就是这样的人。

他的交易体系衍生出了无数流派，是跟踪走势类的初始也不足为过。即使在今天，无论是任何流派的交易者，都能够在他的书中，感受到交易的智慧。

他证明了，趋势类交易者，也可以登上交易的顶峰。

利弗莫尔这一生，一个人孤军奋战，全靠自己。一生4起4落坚定而无畏，投机之王名号响彻世界。虽然最后破产且自杀，但是他这一生算不算失败.....

那还是由各位自己来评判吧。

优秀的投机者总是在等待，总是有耐心，等待市场证实他们的判断，记住，在市场走势没有证实你的看法之前，不要完全的相信你的判断。----杰西·利弗莫尔。

我的回答可能不客观，各位说说看法吧。

点个赞支持一下，谢谢。

美国的彩票有幕后操纵吗？

彩票其实是一种吸纳公众资金的融资方式。只是大部分反馈于社会或国家建设，一部分返给购买者，正所谓国富民强！！！有一个强大的国家，才有千万个幸福、美满的家庭。其实就是相互依存，相互发展的关系！！！！

股票投机最值得学习的书有哪些？

投机类的书籍非常多，尤其是国外的投机类书籍有很多宝贵的投机经验。我看过了不少，现在大多名字都记不清了。

其实这些投机或股资类书籍，你只要搞通了一本书，就足够你一生衣食无忧了。找到一本与自己经历与性格相适当的投机投资书籍，深入体会研究它，就能超过市场上95%的投资人的收入。

我能记得名字的有

《股票大作手回忆录》

这是一本典型的散户操作用书，而且书中细致描写了空前绝后的散户投机家利弗莫尔的投机心路历程。这点是其它投机类书籍中严重缺少的。书中的投机经验若能真正领会，足够你笑傲股市。巴菲特说过：每次读这本书都有新收获。

《幽灵的礼物》

作者是个神秘的交易员。书中的内容是指导交易的三大原则。如果能读懂体会，必将成为交易高手。这本书只适合于在市场上已有多多年体验的交易员，初学者请跳过此书。

《证券投机的艺术》

作者是被称为德国股神的科斯托拉尼。书中写有其一生投机生涯的体会，作者活了90多岁，可见其投机体验之丰富。

《邓普顿教你逆向投资》

实际上投资与投机并不能截然分开。这本书在教你投资的同时，也会教会你如何投机。

《专业投机原理》

作者叫啥名字忘记了。也是华尔街很牛的人，一手切扑克，一边看股票行情。在当时创造了连续10多年不亏钱的记录。书中的一致性投机理念绝对令人深思。

《以交易为生》

一名医生写的交易体会，书中大量的交易案例和介绍了自己的交易体系。。。。。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。